

# ЯНТРА ДНЕС

Областен всекидневник

ТЪРГОВСКИ КОМПЛЕКС



С нас пазаруването е удоволствие!



Четвъртък, 17 април 2025 г.

Цена 1 лв. Година XXVIII, Брой 73 (6567)

**Пожелаваме Ви светли Великденски празници, здраве и благополучие!**



## Отбелязахме 146 години от приемането на Търновската конституция

Вчера се навършиха 146 години от приемането на първия основен закон на България – Търновската конституция. До ден днешен Музей „Възраждане и Учредително събрание“ във Велико Търново носи духа на българската държавност, съграден именно в старопрестолния град с делото на първите ни законотворци.

Ученици от Старопрестолна гимназия **стр. 2**



**KONA Hybrid**

**HYUNDAI**  
Венци Габрово  
www.venci.bg

Сега с месечна вноса от **399 лв. с ДДС**

Следващият брой на вестник „Янтра ДНЕС“ очаквайте на 23 април

**42-годишен си направи домашна оранжерия за марихуана**

**4**



**Скъпи великотърновци, Уважаеми жители на общината,**

*В навечерието сме на най-светлия християнски празник – Възкресение Христово! Празник на доброто! Празник на силната вяра и на надеждата! Ден, символизиращ чистотата на любовта!*

Позволете ми да ви поздравя от сърце и да ви пожелаем светъл и благословен Великден, изпълнен с щастие и споделен с най-близките ви и обичани хора!

В дните на Страстната седмица си спомняме за живота и делото на Спасителя Исус Христос. И макар да са минали две хилядолетия от времето на земния му път, все така непреходни остават ценностите, в които сме възпитани като българи и като православни християни.

Да мислим добро, да правим добро, а сърцата ни да са отворени за доброто!

Да сме солидарни и съпричастни, да си помагаме и да подаваме ръка на хората, които имат нужда от здрава опора и подкрепа.

Това е урокът, който вече 2000 години Исус Христос предава на човечество със страданията, които той понесе!

За да възтържествува доброто, вярата, надеждата, светлината, любовта и животът с чудото на Христовото Възкресение!

Нека бъдем сплотени и обединени!

Нека сме човечни и да се грижим едни за други и за любимия ни град – Велико Търново!

Нека в тези изконни за нас, българите, ценности възпитаваме децата и младите хора!

Пожелавам ви здраве, спокойствие и споделено щастие!

Нека в домовете ви царят топлина и разбирателство, а в сърцата – надежда за по-доброто, което предстои!

Нека Исус Христос закриля всички ни, да пази Велико Търново и България!

**СВЕТЪЛ, БЛАГОСЛОВЕН И ОЗАРЕН ОТ СВЕТЛИНА ВЕЛИКДЕН! ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! ВОИСТИНА ВОСКРЕСЕ!**

**Даниел Панов,**  
кмет на Община Велико Търново



**УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ, СЪПЛИ ЖИТЕЛИ НА ВЕЛИКО ТЪРНОВО И ОБЩИНАТА,**

В дните, предшествващи най-светлия християнски празник Възкресение Христово, отправям към всички вас най-сърдечни и искрени благопожелания за здраве, мир и благоденствие.



Великден е празник, който винаги е изпълвал сърцата ни с щастие, топлина и вълнение. Празник, който носи всеобща радост!

Възкресение Христово е победа на вярата! Победа на надеждата! Победа на любовта! Вечните ценности, които са в основата на християнската ни и народна традиция, но най-вече – на нашето общочовешко единство.

Днес, повече от всякога, имаме нужда да се обединим около тези ценности! Ценности, чиято значимост не ще се промени, колкото и векове да са минали от чудото на Христос – Възкресението! Така, както непреходни остават и неговите завети – с грижа да се отнасяме един към друг, с отговорност да подхождаме към общността и с вяра да бъдем посланици и вестители на доброто!

Нека празничните дни донесат светлина в домовете Ви, топлина в сърцата и надежда в душите!

С разбиране, подкрепа и стремеж към общото благо, нека обединим усилия в името на доброто!



**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! ВОИСТИНА ВОСКРЕСЕ!**

**Венцислав Спиргонов**  
Председател на Великотърновски общински съвет



**УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО,**

Посрещаме един от най-светлите християнски празници – Възкресение Христово!

Дните около Великден винаги са дни за равностметка, дни, в които си обещаваме да сме по-добри, по-смирени и по-щедри, но и дни, в които християнският свят тържествува, празнува живота и надеждата, които надделяват над смъртта!

Силата на вярата е водила народа ни година след година, прави го и днес с победата на правдата – символът на Възкресение! Това е чудото на Великден, то ни изпълва с човеколюбие, карайки ни да проумеем най-силната християнска ценност – любовта към Бог, която е символ на живота.

В един от най-светлите дни в годината нека да си пожелаем здраве, мир и благополучие! Нека отворим сърцата си, да сме по-честни, да сме по-човечни, по-мъдри и по-добри!

Пожелавам на всички Вас светли празници и нека домовете и сърцата Ви са изпълнени с вяра, топлина и любов!

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! ИВАЙЛО ЗДРАВКОВ,**  
ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ В. ТЪРНОВО

**ТЪРГОВСКИ ПАРК**

**ВЕЛИКО ТЪРНОВО**

**СЕП® ЕКСТРА ПАК**

**Britos**

ORIGINAL DARK LAGER  
MADE USING A WILD YEAST  
BODIED CHARACTER  
INDEPENDENT BREWERY  
INDEPENDENT SPIRIT

ISSN 1312-8981

9 771312 898012 >

**Посетете ни на**  
**www.dnesbg.com**